

中国足球队艰难战平伊朗队



新华社吉隆坡7月15日电(记者蔡拥军 陈鹏)中国足球队在亚洲杯C组第二场小组赛中没能守住2:0领先的战果,被夙敌伊朗队扳成2:2平。

中国队在与伊朗队的比赛中近处处于下风,但在这场比赛的开场阶段给对手造成很大威胁,前10分钟多次形成攻门和创造角球机会,并很快将优势转化为进球。第6分钟,韩鹏在前场被侵犯,邵佳一主罚的任意球力量大、角度刁,对方守门员虽触到了球仍无法阻止球入网,中国队1:0领先。

如梦方醒的伊朗队在随后大举反攻,控制了中场,压制住了中国队,但是他们的后防线再次被中国队打破。第33分钟,郑智在右路大范围长传,无人盯防的毛剑卿在左路接球后凌空抽射,将球打入球门近角,使中国队以2:0领先。此后伊朗队攻势不断,中国队守门员李雷雷多次扑救,仍无法阻止伊朗队的赞迪在补时阶段的任意球直接入网,被伊朗队将比分扳成1:2。

下半时,中国队中场疲软的局面仍

未得到改观,使后防线在大部分时间直面对手的冲击。中国队主教练朱广沪随即调整了与上一场无异的场上阵容,分别用赵旭日、朱挺和杜威换下王栋、毛剑卿和韩鹏,但仍未改变非常被动的局面。久攻之下伊朗队终于在第74分钟取得回报,马达维基亚传球至罚球区内,内科南跃起头球破门,将比分扳成2:2。

中国队将在下一场比赛中对阵乌兹别克斯坦队,只要战平即可稳获出线权,但坏消息是中国队的中场核心郑智和后防中坚李玮锋均得到第二张黄牌,无缘关键的最后一场小组赛。

这场比赛观众不多,基本是中国、伊朗球迷,记者席左侧的中国球迷全部站着看完了全场比赛。中国足协副主席谢亚龙、曾经带领中国队冲进韩日世界杯的前中国队教练米卢蒂诺维奇也出现在赛场的看台上。

图为中国队球员韩鹏(前)在比赛中控球



央视主持人大赛开锣 北京电视台新闻主播 胡蝶摘首场桂冠

经过5个多月的筹备,第五届中央电视台电视节目主持人大赛终于敲响战鼓,7月12日晚进行的首场比赛就出现了多位高手对决的“死亡之组”。经过近2个小时3个环节的比赛,北京电视台新闻主播胡蝶以全场第一的分数顺利进入复赛。

首场比赛进行得异常激烈,由于是大型淘汰赛的第一场,经过了层层选拔才得以参赛的选手们都显得有些紧张,第一个出场的11号选手,在模仿香港回归现场报道时,面部肌肉明显有些僵硬。

12号选手干练而近乎完美地描述了香港寸土寸金的状况,话语中的诸多细节,赢得了观众的掌声和评委们的认可。但当撒贝宁问她,1平方米相当于多少平方尺的时候,12号选手一再反复形容香港地价高昂,答非所问。台下有观众说:“她有点儿紧张。”

当然也不是所有选手都未能发挥出自己的最佳状态,来自北京电视台的参赛选手胡蝶在回答问题时,插科打诨,反问主持人撒贝宁:“你知道农民游客们身上那个绿色的小口袋是干什么用的吗?”好在撒贝宁现场主持多年,功力深厚,经验丰富,立即回答说那是绿色环保的废品收集袋,并“警告”胡蝶,不要随便考问现场主持人,赢得了观众和评委们的哄堂大笑。

最终,胡蝶凭借出色的表现,夺得了本场比赛的桂冠,顺利进入复赛。值得一提的是,本次主持人大赛中,年纪最小(仅19岁)的选手赵洋,在最后的“为我加油”环节中,凭借真诚的表现最终赢得了现场观众的支持。

(王健)



少年钢琴家

7月14日,王意浓(右)应邀在市青少年校外活动中心演奏斯克里亚宾钢琴奏鸣曲,与我市钢琴小爱好者交流。王意浓5岁学琴,2003年起师从我国著名作曲家、钢琴家、音乐理论家、上海音乐学院博士生导师赵晓声研修,曾获全国艺术人才选拔赛金奖等奖项,被誉为鹤壁走出来的少年钢琴家。

本报记者 车国胜 摄

伊能静 身价飙升 否认在发“婚变财”

7月13日,有“美丽教主”之称的伊能静在上海以“健康理财专家”的身份出席了某品牌的健康理财讲座,与大家分享她的美容健康心得。不过媒体依然更关注她的婚姻问题,有消息说伊能静在“闹婚变”后身价飙升,对此,“美丽教主”完全否认,称不会发“婚变财”。

自从上月末传出婚姻危机的新闻后,伊能静人气急升,商业活动一个接一个,可谓是“因祸得福”。问及最近代言不断是不是“婚变”带来的效应,伊能静表示这些代言都是一个多月前就谈好的,所以根本不是因为离婚的传闻才让自己人气急升。据悉,伊能静在婚变传闻后身价飙升,许多活动邀请伊能静的价码都有不同程度提高。对此伊能静完全否认,称自己绝对不会发“婚变财”。

对于媒体关注自己的婚姻,伊能静表示大家的好奇心她能够理解,她已经习惯这种压力。伊能静说庾澄庆听到离婚传闻后也觉得无聊。她说和庾澄庆交往19年,感情已经比家人还亲,“哈林对我来说像父亲,也像哥哥,爱情也许有一天会消失,但我们的关系不会变。”

(骆俊澎)



南山民俗文化节落幕

本报讯(记者 刘海民)为弘扬优秀传统文化,挖掘民俗文化内涵,7月8日和9日,浮丘山景区举办了南山民俗文化节活动,有1.5万余人参加了活动,旅游直接收入14万元,较去年相比增长18.6%。

传说每年的农历五月廿五是碧霞元君的生日,以寿庆文化为主题的

民俗活动延续至今已有460多年的历史。本次活动内容有:摄影书法绘画展览、豫剧表演、社火表演、道教音乐表演等多项文化娱乐活动,丰富多彩的活动内容吸引了周边地市的数万游客,省著名豫剧表演艺术家谷秀荣的豫剧清唱更是赢得阵阵喝彩。



拍《又见一帘幽梦》 方中信十分生气: 张嘉倪不懂我的戏

《又见一帘幽梦》让方中信这个成熟的帅气男人再次出现在观众的视野中。荧屏上,方中信和张嘉倪爱得如胶似漆,而在实际拍摄中,新人张嘉倪却一度让方中信头痛不已。

电视剧《又见一帘幽梦》中,方中信与张嘉倪恩爱有加,实际上,拍摄现场却大相径庭。7月14日,记者从剧组了解到,方中信曾一度因为张嘉倪的表演不到位而十分生气,方中信气愤地说:“出演《又见一帘幽梦》对我来说是个很大的挑战,因为我需要花时间矫正发音与修改台词,加之还要带新人张嘉倪入戏,这曾让我压力很大。更让我生气的是在拍向紫菱求婚的戏时,好不容易把长达4页纸的台词一字不落地说完,可张嘉倪却毫无反应,当时她的台词却短到不超过10个字。当听到导演要重拍时,我差点儿要被气疯了,更让我生气的是,张嘉倪竟然还不向我道歉,一直站在那里,茫然不解的样子。”

拍摄期间,天气非常炎热,而

方中信又是一个特别怕热的人,一到拍摄间隙,他总是两腿叉开站着,此举一直遭到秦岚和保剑锋的取笑。对于方中信的表现,《又见一帘幽梦》的总制片人刘向群表示:方中信是真正的实力派演员,现场拍摄时,无论哪场戏要拍多少次,方中信的表演一直很稳定,正是因为这样,他和张嘉倪的感情戏才拍得那么好,才能在最短的时间内把张嘉倪带进状态。

此前,方中信参加了湖南卫视《背后的故事》的节目录制。娱乐圈的感情总是雾里看花,分合不定。但方中信这个魅力四射的男人,却与前港姐莫可欣爱情长跑12年之久。方中信透露:“我们现在和结婚没有什么区别。别人都说婚姻是一种承诺,但我认为,我已经对她承诺了12年,我把自己最美好的12年都给了她。不要以为只有女人才有美好的青春,我们男人也有。我把自己12年的青春献给了她,并且将一直奉献下去。”

(史遥)